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1

We gebruiken de vergelijking ax* + bx + ¢ =0

Het product van kop en staart is ac en de som is b.

De gevraagde getallen noemik pen g Dusp-g=a-cenp+ qg=b.

De vergelijking wordt nu ax? + px + gx + ¢ = 0. Omdat az% en b= p+ g geeft dit de vergelijking

pc—qxz—l—px—l— gx+ c=0.

Buiten haakjes halen geeft px(gx + 1) + c(gx +1)=0.
Waarmee bewezen is dat bij het eerste en tweede product de factor tussen haakjes gelijk kan worden.
2

We gebruiken weer de vergelijking ax? + bx + ¢ = 0 met de getallen p en g passend bij de som en het
kop-staart product.

s 2 b c _ P q
Alles delen door a geeft de vergelijking x* + 2 x + - = 0 met de getallen  en _.
De somvan £ en 2 is 229 = & qys dat klopt. Het product van £ en £ is 22 = 8¢ = £ ¢p dat
a a a a a a a2 a2 a

klopt ook. Dus de getallen g en % zijn getallen die passen bij de som en het product.



